
 

nkšÃiy¡ fšÉ 
jÄœ (304) 

ïLgÂ (TMA) (Tutor Marked Assignment) 

        kâ¥bg©fŸ : 20 

F¿¥ò : 1. všyh Édh¡fS¡F« f£lha« ÉilaË¡fî«. 

  2. bga®, RHš v© (x¥gil¥ò v©) ïLgÂ v©, ghl v© 

M»at‰iw Éil¤jhËš Kjš g¡f Kf¥ò¥ gFâÆš vGJf. 

m) ã‹tU« Édh¡fSŸ VnjD« x‹wD¡F (40 Kjš 60 brh‰fS¡F Äfhkš) 
FW»a ÉilaË¡f. (1x2=2) 

 1) »uhk¤â‹ milahs¤fŸ vit? 
  (Éil bjh. 1; g. 14,15) 
 2) f©z«kh v‹ FHªij vd ghuâ TWtd ahit? 
  (Éil bjh.1; g. 35) 
 3) M‰¿š btŸs« tUtj‰fhd m¿F¿ahf K¡Tl‰gŸS TWtd ahit? 
  (Éil bjh.1; g. 49,50) 
 4) jÄœÇL öJ f©ÂfË‹ brŒâfis¤ bjhF¤J vGJf. 
  (Éil bjh.1; g. 53,54) 

M) ã‹tU« Édh¡fSŸ VnjD« x‹wD¡F (40 Kjš 60 brh‰fS¡F Äfhkš) 
FW»a ÉilaË¡f. (1x2=2) 

 1) f©z» tH¡Fiu¤j brŒâia¡ F¿¥ãLf. 
  (Éil bjh. 1; g. 67-69) 
 2) fhy« m¿jš v‹whš v‹d? Çs¡Ff. 
  (Éil bjh. 1; g. 75,76) 
 3) bršt« Ãiyahik g‰¿ ehyoah® TWtd ahit? 
  (Éil bjh. 1; g. 85,86) 
 4) âUehî¡fur® ghoa ghlÈ‹ bghUis vGJf. 

  (Éil bjh. 1; g. 100) 

ï) ã‹tU« Édh¡fSŸ VnjD« x‹wD¡F (40 Kjš 60 brh‰fS¡F Äfhkš) 
FW»a ÉilaË¡f. (1x2=2) 

 1) khÂ¡fthrfÆ‹ tuh‰iw vGJf. 

  (Éil bjh. 1; g. 104) 

 2) jÄœbkhÊÆ‹ br«bkhÊ¤ jFâ¥ghL ïu©lid ÇtÆ¡f. 

  (Éil bjh. 1; g. 120-122) 

 3) bjdhÈuhk‹ óidahš cz®¤âa Úâ v‹d? 

  (Éil bjh. 1; g. 129-135) 

 4) m¿Çaš f£Liu vGJtJ v¥go? 

  (Éil bjh. 1; g. 240-252) 



 

 

 

<) ã‹tU« Édh¡fSŸ VnjD« x‹wD¡F (100 Kjš 150 brh‰fS¡F 

Äfhkš) FW»a ÉilaË¡f. (1x4=4) 

 1) ghl¥gFâÆš cŸs guhgu¡f©Â ghlšfŸ tÊ m¿a¥gL« brŒâfis¤  
     bjhF¤J vGJf. 
  (Éil bjh. 2; g. 9-11) 
 2) ghl¥ gFâÆš cŸs e‰¿iz¥ ghlÈ‹ brŒâfis vGJf. 
  (Éil bjh. 2; g. 17-18) 
 3) áWfij vGJtJ v›thW v‹gij ÇtÆ¡f. 
  (Éil bjh. 2; g. 52-53) 

 4) f¥gš X£oa jÄH‹ ah®? mtiu¥g‰¿ m¿Kf¥gL¤Jf. 

         (Éil bjh. 2; g. 79-80) 

c) ã‹tU« Édh¡fSŸ VnjD« x‹wD¡F (100 Kjš 150 brh‰fS¡F 
Äfhkš) FW»a ÉilaË¡f. (1x4=4) 

 1) fÂÅ eåd thœÇ‹ X® m¤f« v‹gij ÇtÆ¡f. 

  (Éil bjh. 2; g. 99-101) 

 2) ïiza¤â‹ njh‰wK« ts®¢áí« g‰¿ vGJf. 

  (Éil bjh. 2; g. 108-109) 

 3) Ä‹dŠrš g‰¿ ÇtÆ¡f. 

  (Éil bjh. 2; g. 127-135) 

 4) nkyh©ik v‹gij tiuaW¡f. 

  (Éil bjh. 2; g. 158-161) 

C) ã‹tU« Édh¡fSŸ VnjD« x‹wD¡F (500 brh‰fS¡F Äfhkš) braš 
â£l¤âid vGJf. (1x6=6) 

 1) kÅjts nkyh©ik g‰¿í« bjhÊE£g nkyh©ik g‰¿í« tÇÆ¡f. 

   (Éil bjh. 2; g. 168-171) 

 2) nkyh©ik¤ jftš bjhl®ò¡FÆa Kj‹ik¡ TWfŸ ahit? 

   (Éil bjh. 2; g. 178-181) 

 3) Ãfœî¡F¿¥ò tiffisí«, vGJ« KiwÆidí« ÇtÆ¡f. 

        (Éil bjh. 2; g. 197-199) 

 4) mYtyf eilKiwfis bjhF¥gJ g‰¿ vGJf. 

  (Éil bjh. 2; ghl« 42I go¤j mDgt¤ij¡ bfh©L Éil vGjî«) 

 




